

# 群众安全无小事，防灾减灾我先行

## 金家岭街道民政办5·12防灾减灾集中宣传活动在海都社区拉开帷幕

□半岛全媒体记者 张杨 通讯员 王策策 报道

本报讯 今年5月12日是第十个“国家防灾减灾日”，为切实提升社区防灾减灾意识，提高居民应急处置与救援能力，5月9日上午，金家岭街道民政办在海都社区丽海馨苑小广场开展“国家防灾减灾日”主题宣传活动，进一步普及推广全民防灾减灾、避灾自救和应急处置技能。

活动中，海都社区工作人员和志愿者在辖区内悬挂了宣传条幅，张贴各类防灾减灾知识宣传单，方便辖区居民了解相关知识。记者在现场看到，对防灾减灾了解不深的居民，社区工作人员还会耐心地为他们进行讲解，并教导他们如何开展预防、自救、互救等技能，增强

辖区居民的防灾减灾意识。“这些防灾减灾知识非常有必要，尤其是我们学到了这些知识，也会经常给孩子、孙子讲讲，让他们也了解了解，这些小册子就非常方便。”社区王阿姨手里拿着工作人员免费发放的防灾减灾手册开心地说道。

此外，海都社区居委会还专门组织了文艺队，为到场居民上演了模特走秀等精彩的节目，为活动增光添彩。据了解，此次活动不仅提高了辖区居民的应急防护能力，增强了防灾减灾意识，还提高了居民对于地震或突发事件发生时的应急处置、自救互救技能和自我保护能力，为居民群众规避风险，确保生命财产安全奠定了良好的基础。



活动现场工作人员合影。



海尔路与银川东路交叉口的海豚雕塑。



深圳路与苗岭路交叉口的和平主题景观。



深圳路与同安路交叉口的“舞者”。



深圳路与银川东路交叉口的绿植景观。



深圳路与香山路交叉口的海洋主题口袋公园。

# 口袋公园扮靓金家岭

□半岛全媒体记者 张海玉 报道

近日，金家岭街道辖区多条主干道两侧，一个个精致、美丽的口袋公园深受居民喜爱。这些口袋公园有的建在主干道交叉口，有的建在路两侧的绿化带里，主题风格多样，小巧玲珑、精致可爱，吸引不少居民驻足欣赏、拍照。“我从埠东佳苑小区一路沿着海尔路往南，又从银川东路拐到深圳路上，专门观看这些口袋公园，有了这些小景观，家园被点缀得更加美丽了。”5月7日，今年70岁的张国祥高兴地说。



深圳路与桐岭路交叉口附近的“七色彩虹”。